

包社区包街道工作继续深入

领导带头督办， 市区“创卫”同步推进

本报讯(记者周阳 通讯员闵劲华 章和开)为实现“创卫”不留空白、不留死角,我市将领导包社区包街道延伸到城区的335条背街小巷。连日来,我市将这项工作延伸推进,落到实处,市、区两级多位领导分赴城区各包保社区、街道,检查指导“创卫”工作。

昨日下午,市委常委、宣传部长陈树林率市委宣传部创卫专班、市住建委等单位创卫负责人,到包保街道马柏大道检查指导

“创卫”工作。现场检查发现,街道上,卫生保洁有较大改观,但车辆乱停乱放、街边占道打麻将打牌、门店出店经营等三种现象较为突出。

对此,检查组明确工作目标,将组织多部门联合行动,坚决取缔和整改此类现象,并形成长效机制,为下一步长效管理和部门跟踪管理打基础。

市领导督办包保社区、街道“创卫”工作从未间断。此前,包括市委副书记、市长丁

小强,市委常委、统战部长王汉桥,市委常委、组织部长余红岚等市领导,分别亲自或指示部门赴包保街道督办“创卫”工作。

咸安区领导包社区包街道工作也在开展。日前,咸安区常委、区委副书记黄大明等,冒雨率多部门负责人实地察看梅园社区、长安社区所辖的街巷,现场对龙潭路、实杨路、苍浦里路周围环境卫生等情况进行了督查。另外,咸安区财政局等包街单位也开展了“创卫”督办。

宣传围栏破烂不堪



昨日中午3时许,记者在永安大道一侧通往水木岚庭居民小区的小道上看到,一条长几十米的宣传围栏已经破烂不堪。围栏一侧,“创卫连着你我他,美化城市靠大家”的宣传标语还隐约可见。
(庞贊/摄)

《国家卫生城市标准》摘录(之四)

三、市容环境卫生

(四)建成区清扫保洁制度落实,生活垃圾日产日清,定时定点收运;主要街道保洁时间不低于12小时,一般街道保洁时间不低于8小时,城市道路机械化清扫≥26.45%,垃圾、粪便收集运输全面密闭化。

(五)生活垃圾、粪便无害化处理场建设、管理和污染防治符合国家有关法律、法规及标准要求。省会城市和东部地区城市生活垃圾及粪便无害化处理率≥90%,其他城市的处理率≥80%。

(六)生活垃圾中转站、公共厕所等环卫设施符合《城镇环境卫生设施设置标准》要求,布局合理,数量充足,管理规范。其中,公共厕所的建设和管理符合《城市公共厕所卫生标准》、《城市公共厕所规范与设计》要求,城市主次干路、行人交通量大的道路沿线、公共汽车首末站、汽车客运站、火车站、机场、码头、旅游景点所设置的公厕不低于二类标准。环卫设施标志标示规范,符合《环境卫生图形符号标准》的要求。

(七)各类市场要科学规划、规范管

理。农副产品市场管理规范,商品划行归市,摊位摆放整齐,无占道经营,从业人员个人卫生良好;有卫生管理和保洁人员,环卫设施齐全,公厕、垃圾站建设符合卫生要求;设有专门的卫生管理部门和蔬菜农药现场检测机构,适时开展监管和检测工作;经营食品的摊位严格执行《食品安全法》和《集贸市场食品卫生管理规范》的有关规定,亮证经营;严格控制活禽的销售,有活禽销售的市场设立相对独立的区域,污物(水)处置和消毒设施完善,实行隔离屠宰,保持环境清洁卫生。全市无违禁野生动物销售。临时便民市场、疏导点设置要有短期计划,并采取有效措施,防止对周边市容环境卫生和人民群众的正常生活秩序造成影响。达到《标准化菜市场设置与服务管理规范》要求的农副产品市场≥70%。



我市督办“创卫”宣传工作
营造全民“创卫”氛围

本报讯(记者周阳)创建国家卫生城市是一项民心工程,需要全体市民的共同参与。昨日,我市对当前“创卫”宣传工作进行督办,力求营造出全民“创卫”氛围、争做文明市民的热潮。

4月27日,我市召开会议就“创卫”宣传工作进行了部署。时隔半月,我市“创卫”宣传工作稳步推进,市经济开发区、市住建委、市工商局等部门在创卫标语、围墙设置、电子屏幕等方面宣传成效显著。

督办组要求,要利用电子阅报栏、电子屏幕、出租车、公交车等各种渠道宣传“创卫”,教育部门、报刊杂志、单位社区等要开展健康教育知识宣讲,全面提高市民健康教育水平。在创卫工作中反映迟缓、工作不力的单位,要坚决予以曝光,切实将“创卫”的声音覆盖城市的边边角角。



创卫标语,意在唤醒、培育“人人有责”的公共意识,催生健康、理性、和谐的公民行为,为“美丽咸宁”建设凝心聚力。然而,看着如今破烂不堪的标语,着实让人痛心。

曾经崭新的创卫宣传围栏,如今却风雨飘零,破败不堪,是人为破坏?还是经不住日晒雨淋,自然耗损?

此时此刻,再多的原因和解释,也无法改变宣传围栏破败、丑陋的现实。唯一要做的,就是查漏补缺,做出相应的补救措施,重新恢复宣传围栏应有的美观和整洁。

正如标语所言,“创卫连着你我他,美化城市靠大家”,除了管理部门的及时更新和完善,市民的自觉爱护更是必不可少的一环。唯如此,标语才真正发挥了其作用,“创卫”才有了强大根基,此乃全民创卫的题中之义。
(张隐曜)

清运死角垃圾 三层环卫监管
岔路口社区
“环卫大队”能量大

为集中整治背街小巷的卫生,今年2月份,温泉办事处岔路口社区全体工作人员和27名保洁员,以及社区的老党员和退休干部,组成上百人规模的“环卫大队”,开展社区创卫工作。

“环卫大队”以辖区内环卫责任不明的卫生死角为重点,先后清理了某公司地产开发遗留下的生活垃圾和建材垃圾,并解决了嘉华城小区、机耕站、茶花北路等地段生活垃圾暂时无人管理的难题。

“环卫大队”还对创卫工作设立长效机制:严格记录保洁员的工作日程,并设立三层监督抽查。“责任到人”和高密度的监督,使环卫工作成效显著。社区负责人介绍说,以前背街小巷的清洁只管半天,如今,我们加强管理,保洁员每天至少做3次保洁,背街小巷始终干净如新。



咸宁谱爱医院
XIANNING PUAI HOSPITAL
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

**治鼻炎、鼻窦炎
到谱爱医院**

{**德国DNR低温等离子技术**}
微创无痛/无需开刀/无需住院/恢复快速

健康热线:0715-8828288

地址:咸宁市咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级路)
乘车路线:市内乘1路、K1路公汽至谱爱医院站即到

国家医保/新农合定点单位
医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

**治痔疮/找专家
到谱爱医院**

{**PPH微创痔上粘膜环切术**}
痔疮/急性肠炎/便秘/腹泻/肛裂/肛周脓肿

咸宁谱爱医院 健康热线:0715-8828288
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院 地址:咸宁市咸安区永安大道159号